

## КОММУНИСТЫ И ОБЩЕСТВО

# Люди идут за теми – кому верят...

Пленум Алтайского крайкома КПРФ состоялся в Барнауле 13 октября. Главный вопрос повестки – повышение эффективности взаимодействия с представителями общественных организаций края, со сторонниками партии.

В числе участников Пленума были депутаты-коммунисты Госдумы, депутаты краевого Законодательного Собрания, район-

ных и городских Советов края, представители краевых общественных организаций: общественного совета по защите леса, движения «Дети войны», ветеранских, молодежных движений. По традиции в начале Пленума только что принятым в партию коммунистам первый секретарь крайкома КПРФ Сергей Юрченко вручил партийные билеты, а заслуженным – награды «Партийная доблесть».

## Активнее работать со сторонниками

Партийные организации края в последнее время активизируют работу с общественниками. Компартия в целом, и в Алтайском крае в частности, готовится сделать качественный рывок в своей работе, и рост протестных настроений в обществе дает понять, что встает вопрос о смене власти, отметил в своем выступлении депутат гордумы Барнаула, зав. орг. отделом крайкома КПРФ Иван Карпов.



«Многие из нас работают долгие годы в новых условиях... Сделано немало... Сохранена партия. У нас мощная структура, примеры инициативы, дисциплины и плодотворной работы на местах. Каждый из нас горит желанием перейти в наступление, осуществить

какой-то прорыв... Я считаю, у нас есть возможности и серьезный потенциал сделать это!», – заявил коммунист.

Работу КПРФ с общественными организациями края надо рассматривать как составную часть работы со сторонниками партии, отметил в своем докладе зав. орг. отделом крайкома. Сегодня алтайское краевое отделение КПРФ активно сотрудничает с комитетом комсомола и всероссийским женским союзом «Надежда России», объединением ученых (РУСО), движением «Дети войны», ветеранскими организациями, некоторыми общественными советами собственников жилья, советом по защите леса и другими. Организацию «Дети войны» возглавляет член крайкома КПРФ Петр Понарин.

Большое внимание крайком КПРФ уделяет людям, попавшим в беду, в частности обманутым при попусты-

тельстве власти жителям г. Барнаула и другим пострадавшим от недобросовестных застройщиков. Немалая заслуга в организации акций протеста в защиту этой категории граждан принадлежит начальнику протестного штаба крайкома, секретарю по идеологии крайкома КПРФ Юрию Подмазову.

Сергей Юрченко, первый секретарь крайкома отметил: «У нас есть солидный опыт взаимодействия с общественными организациями, и мы готовы совершенствовать формы и методы этой работы. Одна из форм сотрудничества: это оказание материальной помощи, награждение заслуженных лиц премиями,

дипломами краевого комитета. Помогаем спортсменам, организовываем футбольные, шахматные турниры, взаимодействуем с писательскими организациями и т.д. Например, по рекомендации алтайского краевого отделения Союза писателей России ежегодно награждаем Пушкинской премией одного из писателей, поэтов. Люди идут к нам, и мы помогаем им бороться. Сотрудничаем со всеми, с кем находим общие точки взаимодействия. И, кстати, власть боится этого взаимодействия, значит, мы на верном пути! Главная цель всей нашей работы – донести как можно до большего числа людей наши взгляды, понимание, что корень всех больших и малых бед один – это капиталистический строй. Вот когда большинство людей поймут, что все их проблемы объединены одной причиной, тогда мы добьемся серьезных перемен в обществе, и только тогда проблемы россиян будут решены».



## «Начни с себя!»

Говорилось и о проблемах. Есть сложности организационного характера. Не все свои инициативы коммунисты доводят до логического завершения, некоторые вещи делаются наспех, «для проформы».

О проблемах взаимодействия партии с молодежью высказал мнение первый секретарь горкома ЛКСМ Барнаула Антон Арцибашев.



«Не количество, а качество!», – вот чем надо руководствоваться при приеме в комсомол, да и в партию.

– Необходимо изучать настроения молодёжи в Алтайском крае, чтобы выработать полноценную молодёжную стратегию и тактику протестной деятельности комсомола. Без таких качеств как рвение, самоотверженность, бескомпромиссность, юношеский максимализм

невозможно достичь целей и задач партии», – сказал комсомолец. «Именно молодежи предстоит настоящая задача создания коммунистического общества», – напомнил Антон слова В.И. Ленина.

В некоторых выступлениях был сделан акцент на работу первичек. «Я считаю, что налаживание работы по активному взаимодействию с общественниками нужно начинать с первичной партийной организации. То есть, как подсказывает мой опыт, надо начинать с себя. «Кто ты такой, как ты к жизни относишься, что ты делаешь в партии на своем месте», – надо сначала самому ответить на эти вопросы, прежде чем идти спрашивать с других. Я считаю так. Партийный стаж у меня более 43 лет. В партию вступили две моих дочери. Им по 30 с лишним лет, они в моем первичном отделении», – рассказал Иван Кучеров (офицер из Союза «Чернобыль», Восточный район КПРФ).



В первичке Кучерова сейчас шестнадцать коммунистов, (когда избрали секретарем первички, было восемь). Из них пятеро – офицеры, три полковника. Городской союз офицеров принимает участие во многих акциях компартии, помогает в работе и бийскому комсомолу.

О достижениях и проблемах в работе своей первички рассказал секретарь отделения КПРФ «Солнечное» Индустриального района Барнаула молодой коммунист Тарас Хижняк.

Первичка создана летом прошлого года. На данный момент в ней 13 человек, средний возраст 30 лет. С этого года при первичном отделении создали группу сторонников КПРФ. Сейчас в ней 5 человек, средний возраст 22 года. Хижняк подчеркнул значимость работы с институтом сторонников, по каким-то причинам не решавшихся вступить в КПРФ. Первичка принимает

результаты. Секретарь крайкома по оргработе подчеркнул, что на выборах коммунистам также не обойтись без помощи, а порой и активного участия сторонников партии.

«Для более эффективного взаимодействия со сторонниками, общественниками и в целом с населением необходимо улучшать качество работы партийной газеты, листовочного материала, выходить на новый уровень общения с людьми в Интернете», – рассказал секретарь крайкома по идеологии Юрий Подмазов.

участие во всех партийных мероприятиях. Как молодому секретарю удается привлечь, организовать, удержать молодых людей в партии?

«Люди учатся, работают, а иногда совмещают и то и другое, у всех кипит личная жизнь, свободного времени остается по минимуму и мне, как секретарю первички, приходится выдумывать что-то новое и интересное, держать в тонусе их политический интерес, сплочивать коллектив. Практикуем в теплое время года собрания на свежем воздухе с выездом на природу, поездки в Горный Алтай, зимой – лыжные прогулки. Активно используем Интернет, решаем с его помощью оперативно возникшие вопросы, информируем своих товарищей об интересных статьях, найденных в сети. Некоторые из нашей первички являются постоянными авторами на сайте крайкома КПРФ. Участвуем и сами: организуем круглые столы с различными политическими партиями и организациями по злободневным вопросам.



Он отметил, что в ближайшее время начинает работу новый сайт краевой партийной организации, поскольку прежний по техническим характеристикам стал отставать от сайтов других региональных организаций. Следует улучшать работу и пресс-службы краевого комитета КПРФ, повышая качество, количество и оперативность предоставления и распространения в СМИ материалов о партийной жизни.

## О партийной дисциплине

Залогом успешной работы как первичного отделения, так и райкомов, горкомов и выше являются партийная дисциплина и партийная этика. О том, какие в этом отношении есть проблемы в партийных организациях края и как их следует решать, рассказала в своем докладе председатель КРК крайкома КПРФ Галина Моисеева. О необходимости строгого соблюдения Устава партии, и рекомендаций ЦК КПРФ напомнил и второй секретарь крайкома КПРФ Иван Шевченко.



Он также перечислил сложности, которые возникали у коммунистов в ходе недавней выборной кампании, 8 сентября. Власть все более беззастенчиво выбирает сама себя: на выборы ходят чиновники, бюджетники, сами члены избиркома и члены их семьи – этого хватает для получения «нужного»

результатом. Секретарь крайкома по оргработе подчеркнул, что на выборах коммунистам также не обойтись без помощи, а порой и активного участия сторонников партии.

«Для более эффективного взаимодействия со сторонниками, общественниками и в целом с населением необходимо улучшать качество работы партийной газеты, листовочного материала, выходить на новый уровень общения с людьми в Интернете», – рассказал секретарь крайкома по идеологии Юрий Подмазов.

Решим этот вопрос – победа будет в наших руках!», – заявил Силин.

«Рабочий класс еще покажет себя в революционной борьбе!» – уверен новоалтайский коммунист, машинист локомотивного депо Максим Талдыкин. Коммунистам важно завоевать доверие рабочих, для этого надо проникнуться их проблемами, помочь им. Тогда рабочие прислушиваются к словам и лозунгам КПРФ. Вести агитационную деятельность на предприятиях необходимо, но сложно и опасно. Это чревато репрессиями для самих агитаторов и для остальных: они могут потерять работу. Например, на предприятии, где работает Максим, рабочие-активисты попытались создать профсоюз, но были за это уволены. К тому же их зачислили в «черный список» и по своей специальности они не смогли

## Завоевать доверие масс!

Затрагивались на Пленуме и идеологические вопросы. Какое движение больше соответствует целям и задачам компартии: движение «Народное ополчение» или «Русский лад»? Поднимали вопрос о том, стоит ли КПРФ сотрудничать с левыми партиями и движениями, которые за основу в своей работе берут принципы марксизма. Об этом коммунисты высказывали разные мнения. Но большинство считают, что сотрудничать с такими партиями следует с осторожностью, поскольку многие из них являются откровенными спайлерами КПРФ. И тем более об объединении с ними речи не идет. В партии, в том числе на Алтае, продолжается дискуссия о различных путях и формах партийной работы, о том, как следует добиваться решения главных

партийных задач. Важную роль рабочего класса как авангарда в борьбе за социализм отметил в своем выступлении первый секретарь Целинского района КПРФ Петр Силин. «К власти в буржуазном государстве нельзя прийти через выборы», – напомнил он слова В.И. Ленина. Для достижения наших целей коммунистам необходимо работать не только на выборах и на выборы, но каждый день – работать на объединение, организацию и повышение сознательности масс «Организованный рабочий класс в городе и на селе на борьбу с буржуазным режимом – наша вполне выполнимая и наилучшая задача! Для этого на местах нам нужны мобильные энергичные работоспособные первичные организации численнос-

тью не менее 7 человек на 500 жителей. Решим этот вопрос – победа будет в наших руках!», – заявил Силин.

«Рабочий класс еще покажет себя в революционной борьбе!» – уверен новоалтайский коммунист, машинист локомотивного депо Максим Талдыкин. Коммунистам важно завоевать доверие рабочих, для этого надо проникнуться их проблемами, помочь им. Тогда рабочие прислушиваются к словам и лозунгам КПРФ. Вести агитационную деятельность на предприятиях необходимо, но сложно и опасно. Это чревато репрессиями для самих агитаторов и для остальных: они могут потерять работу. Например, на предприятии, где работает Максим, рабочие-активисты попытались создать профсоюз, но были за это уволены. К тому же их зачислили в «черный список» и по своей специальности они не смогли

больше устроиться. Хотя плоды усилий активистов были заметны: рабочим стали предоставлять вовремя отпуска, выходные, премии и т.д.

По-прежнему проблемой является низкая сознательность большей части общества, отмечали участники Пленума.

Нам надо научиться убеждать в своей правоте в первую очередь своих соседей и знакомых. С этого надо начинать. И тогда удастся убедить в правоте нашего дела, нашей программы всю страну. Вопрос взаимодействия коммунистов и общественности, в конечном счете, вопрос организованной борьбы за свои права и за смену социально-экономического курса в стране.

**Виола ПОТАПОВА.**  
Пресс-служба  
Алтайского крайкома КПРФ